
2,965 3,195
3,

87
5

5,290

3,
87

5

5,
56

0

3,050

96
0

5,298

2,
57

5

2,820

3,
94

5

1

2

3

4

5

6

7
8

9

10

11

12

In
nt
ök

In
nv

eg
gu

r 4
5x

95
m

m
 c

/c
 4

00
 L

=3
,5

20
 H

= 
30

26

Innveggur 45x95mm c/c 400 L=5,000 H=2460

Límtrésúla 90x90 H=2480

Límtrésúla 90x90 H=2801

Límtrésúla 90x90 H=2335

Lí
m

tr
és

bi
ti 

90
x2

25
m

m
 L

= 
4,

09
0

Lí
m

tr
és

bi
ti 

90
x2

25
m

m
 L

= 
2,

18
5

Límtrésbiti 90x225mm L= 4,995

Lí
m

tr
és

bi
ti 

90
x2

25
m

m
 L

= 
4,

02
0

Almennt:

Öll mál skulu staðfest skv. aðalteikningum.  Ef eitthvert
misræmi er skulu aðalteikningar vera ráðandi, þó ber að
láta hönnuði vita af misræmi.  Öll mál eru í millimetrum,
nema annað komi fram.

Skýringar -  trévirki veggja

Allur viður er C24 eða betri.  Allan við utanhúss skal
fúaverja.  Allur saumur og festingar utanhúss skulu vera
heitzinkhúðaðar eða ryðfríar.  Allar stoðir og lausholt eru
45

145 nema annað sé tekið fram. Bil á milli miðjulínu stoða
skal ekki vera meira en 600 mm. Utan á grind komi 9 mm
gufuopinn rakaþolinn krossviður (t.d. grenikrossviður).
Krossviður festist með 28

50  c/c 150 í rakaþolið lím.
Þétting (Aerofil-pulsa eða Illmod þéttiborði) komi undir
fótstykki, einnig skal setja vindpappa undir fótstykki, sem
kemur þá á milli steypu og fótstykkis.

Festingar á öllum samskeytum:
Öll horn og einingasamskeyti skal víxlskrúfa saman
með 6x80mm skrúfum c/c 400mm.

Festing á fótstykki
Múrboltar M12 c/c 600 koma í gegnum fótstykki. Bordýpt
= 105 mm og snertidýpt bolta við steyptan flöt => 80 mm.

F1 - F5
sjá sérmyndir.

VERKHEITI: TEIKNINÚMER:

MKV:

VERKNR:

VERKHLUTI:

Teiknað:

Yfirfarið af hönnunarstjóra: Frumútgáfa:Samþykkt:

1:50

Blaðstærð:
A-2

ÚTGÁFA:

200

B1

Leifur Örn Leifsson kt. 150982-4139

BR. Breyting Dags. Samþ.
Öll mál eru í millimetrum, nema annað sé tekið fram.

Burðarvirki
Grunnmynd veggja

Bent Larsen Fróðason
Byggingafræðingur B.Sc
Sími 844-7699
tölvupóstur: bent@larsenhr.is

Bent Larsen kt. 141177-3469 06.07.23

Birkibyggð 2
845 Flúðir

23-027

Hönnuður: Samþykkt:
Leifur Örn Leifsson kt. 150982-4139

Dagsetning:
06.07.23



45x245mm fellt í stoðir, 3 stk. 38
100 í hverja stoð.

F1F1 F2F2 F1

2,
76

5
1,

23
5

1,
23

5

3,
58

2

1,195

3,195

Grind nr.5

820 1,090

2,
21

0

1,
32

0

250

4,064

3,605

25
°

29
5

Lí
m

tr
é 

90
x1

40

2,
80

1
22

5

F5

90

45x245mm fellt í stoðir, 3 stk. 38 100 í hverja stoð.

2,
76

5
1,

23
5

1,
23

5

3,
52

0

F1 F1 F1 F1 F1

Grind nr.1

2,965

250

3,715

3,255

25°

29
5

Lí
m

tr
é 

90
x1

40 2,
80

1
22

5

F5

902,875

Grind nr.3

45x245mm fe
llt 

í st
oðir, 

3 stk
. 3

8 100 í 
hverja

 sto
ð. 45x245mm fellt í stoðir, 3 stk. 38

100  í hverja stoð.

1,000

3,
22

4
1,

23
5

250

1,
23

5
1,

23
5

1,
70

1

4,
66

1
45

0
27

0
25

5,
40

6

2,
21

0

1,
32

0

2,
21

0

1,
32

0

1,135 820 190
90

820
90

190 820 1,135
5,290

Límtré 140x270

Lí
m

tr
é 

90
x1

40

Lí
m

tr
é 

90
x1

40

4,
45

0

1,
32

0

F2F2 F2 F2F5 F5 F1 F1F1 F1

Grind nr.9

45x245mm fe
llt 

í st
oðir, 

3 stk
. 3

8 100 í 
hverja

 sto
ð. Límtré 140x270 45x245mm fellt í stoðir, 3 stk. 38

100  í hverja stoð.

1,000

Lí
m

tr
é 

90
x1

40

Lí
m

tr
é 

90
x1

40

4,
45

0

1,
32

0

F5 F5

3,
22

4
1,

23
5

250

1,
23

5
1,

23
5

1,
70

1

4,
66

1
45

0

2,
21

0

1,
32

0

2,
21

0

1,
32

0

27
0

25

5,
40

6

1,085 820 24090 820 90240 820 1,085
5,290

45x245mm fellt í stoðir, 3 stk. 38 100 í hverja stoð.

F1 F1 F1F1

2,
76

5
1,

23
5

1,
53

0

3,
58

2

1,180

3,050

Grind nr.7

930940

2,
21

0

F4 F4

4,064

3,605

25°

250

45x245mm fellt í stoðir, 3 stk. 38
100 í hverja stoð.

2,
80

4
1,

23
5

1,
56

9

3,
52

0

F1F1F1 F4 F4

855 1,030 845
2,820

2,
21

0

Grind nr.11

25
° 3,305

2,846

90

Lí
m

tr
é 

90
x1

40

2,
80

1
22

5

F5

45x145mm fellt í
stoðir, 3 stk. 38

100 í
hverja stoð.

3,
02

6

1,
23

5
1,

79
1

960

F1 F1 F1

Grind nr.8

F1F1 F1F1F1F1F1F1F1F1F1

45x145mm fellt í stoðir, 3 stk. 38
100 í hverja stoð.

2,
51

1

1,
23

5
1,

27
6

3,465 520 690 520 365
5,560

2,
21

0

52
0

2,
21

0

52
0

Grind nr.6

F4F4

2,
21

0

1,
32

0

2,
21

0

340
3,875

Grind nr.2

1,620 300 820 795

45x145mm fellt í stoðir, 3 stk. 38
100 í hverja stoð.

3,
02

6

1,
23

5
1,

79
1

F1 F1 F1F2 F2 F1

3,
02

6

1,
23

5
1,

79
1

795
3,875

F1 F1 F1 F1F1

45x145mm fellt í stoðir, 3 stk. 38
100 í hverja stoð.

820 2,260

2,
21

0

1,
32

0

F2 F2

Grind nr.4
2,

21
0

1,
32

0

F2 F2F1 F1 F1 F1 F1

45x145mm fellt í stoðir, 3 stk. 38
100 í hverja stoð.

2,
51

1
1,

23
5

1,
27

6

2,435

3,945
820 690

Grind nr.12

1,050

F1

3,
02

6

1,
23

5
1,

79
1

540
2,575

830 1,205

2,
21

0

45x145mm fellt í stoðir, 3 stk. 38
100 í hverja stoð.

F4F4 F1 F1

Grind nr.10

VERKHEITI: TEIKNINÚMER:

MKV:

VERKNR:

VERKHLUTI:

Teiknað:

Yfirfarið af hönnunarstjóra: Frumútgáfa:Samþykkt:

1:50

Blaðstærð:
A-2

ÚTGÁFA:

201

B1

Leifur Örn Leifsson kt. 150982-4139

BR. Breyting Dags. Samþ.
Öll mál eru í millimetrum, nema annað sé tekið fram.

Burðarvirki
Ásýnd grindur

Bent Larsen Fróðason
Byggingafræðingur B.Sc
Sími 844-7699
tölvupóstur: bent@larsenhr.is

Bent Larsen kt. 141177-3469

Birkibyggð 2
845 Flúðir

Hönnuður: Samþykkt:
Leifur Örn Leifsson kt. 150982-4139

Dagsetning:

Almennt:

Öll mál skulu staðfest skv. aðalteikningum.  Ef eitthvert
misræmi er skulu aðalteikningar vera ráðandi, þó ber að
láta hönnuði vita af misræmi.  Öll mál eru í millimetrum,
nema annað komi fram.

Skýringar -  trévirki veggja

Allur viður er C24 eða betri.  Allan við utanhúss skal
fúaverja.  Allur saumur og festingar utanhúss skulu vera
heitzinkhúðaðar eða ryðfríar.  Allar stoðir og lausholt eru
45

145 nema annað sé tekið fram. Bil á milli miðjulínu stoða
skal ekki vera meira en 600 mm. Utan á grind komi 9 mm
gufuopinn rakaþolinn krossviður (t.d. grenikrossviður).
Krossviður festist með 28

50  c/c 150 í rakaþolið lím.
Þétting (Aerofil-pulsa eða Illmod þéttiborði) komi undir
fótstykki, einnig skal setja vindpappa undir fótstykki, sem
kemur þá á milli steypu og fótstykkis.

Festingar á öllum samskeytum:
Öll horn og einingasamskeyti skal víxlskrúfa saman
með 6x80mm skrúfum c/c 400mm.

Festing á fótstykki
Múrboltar M12 c/c 600 koma í gegnum fótstykki. Bordýpt
= 105 mm og snertidýpt bolta við steyptan flöt => 80 mm.

F1 - F5
sjá sérmyndir.

06.07.23

23-027

06.07.23



F2

M12 bolti í gegnum stoð

1 stk. M12 múrbolti
í hvern vinkil

>1
00

10
6

2 stk. vinklar (BMF) 160x50x3x40

Bordýpt = >105 mm

10
6

M12 bolti í gegnum stoð

1 stk. M12 múrbolti
í hvern vinkil

>1
00

40x40x4 mm ferköntuð skífa
Sökkull

1 stk. Vinkill (BMF) 160x50x3x40
Einnig er heimilt að nota ks. 40

40
8 stk. í stoð.

F1

40x40x4 mm ferköntuð skífa

Bordýpt = >105 mm

Einnig er heimilt að nota ks. 40
40

8 stk. í stoð.

F3

M12 bolti í gegnum stoð

1 stk. M12 múrbolti
í hvern vinkil

>1
00

10
6

2 stk. vinklar (BMF) 160x50x3x40

Bordýpt = >105 mm

Einnig er heimilt að nota ks. 40
40

8 stk. í stoð.

10
6

M12 bolti í gegnum stoð

1 stk. M12 múrbolti
í hvern vinkil

>1
00

40x40x4 mm ferköntuð skífa
Einnig er heimilt að nota ks. 40

40
8 stk. í stoð.

40x40x4 mm ferköntuð skífa

Bordýpt = >105 mm

F4

M20x200mm múrbolti
Sökkull

Límtréssúla
145x145mm

13
0

16
0

16
0

45
0

M16 boltar

100

>1
70

Bordýpt = >175 mm

F5
Sérsmíðaður vinkill, 100mm á
breidd, smíðaður úr 8mm
flatjárni.

Líma skal bolta með HILTI lími
eða sambærilegu

Lí
m

tr
és

sú
la

 1
45

x1
45

m
m

ATH - sitthvor smíði á festingum
og gatadeiling

VERKHEITI: TEIKNINÚMER:

MKV:

VERKNR:

VERKHLUTI:

Teiknað:

Yfirfarið af hönnunarstjóra: Frumútgáfa:Samþykkt:

1:10

Blaðstærð:
A-2

ÚTGÁFA:

202

B1

Leifur Örn Leifsson kt. 150982-4139

BR. Breyting Dags. Samþ.
Öll mál eru í millimetrum, nema annað sé tekið fram.

Burðarvirki
Ásýnd grindur og deili

Bent Larsen Fróðason
Byggingafræðingur B.Sc
Sími 844-7699
tölvupóstur: bent@larsenhr.is

Bent Larsen kt. 141177-3469

Birkibyggð 2
845 Flúðir

Hönnuður: Samþykkt:
Leifur Örn Leifsson kt. 150982-4139

Dagsetning:

Almennt:

Öll mál skulu staðfest skv. aðalteikningum.  Ef eitthvert
misræmi er skulu aðalteikningar vera ráðandi, þó ber að
láta hönnuði vita af misræmi.  Öll mál eru í millimetrum,
nema annað komi fram.

Skýringar -  trévirki veggja

Allur viður er C24 eða betri.  Allan við utanhúss skal
fúaverja.  Allur saumur og festingar utanhúss skulu vera
heitzinkhúðaðar eða ryðfríar.  Allar stoðir og lausholt eru
45

145 nema annað sé tekið fram. Bil á milli miðjulínu stoða
skal ekki vera meira en 600 mm. Utan á grind komi 9 mm
gufuopinn rakaþolinn krossviður (t.d. grenikrossviður).
Krossviður festist með 28

50  c/c 150 í rakaþolið lím.
Þétting (Aerofil-pulsa eða Illmod þéttiborði) komi undir
fótstykki, einnig skal setja vindpappa undir fótstykki, sem
kemur þá á milli steypu og fótstykkis.

Festingar á öllum samskeytum:
Öll horn og einingasamskeyti skal víxlskrúfa saman
með 6x80mm skrúfum c/c 400mm.

Festing á fótstykki
Múrboltar M12 c/c 600 koma í gegnum fótstykki. Bordýpt
= 105 mm og snertidýpt bolta við steyptan flöt => 80 mm.

F1 - F5
sjá sérmyndir.

06.07.23

23-027

06.07.23



In
nt

ök

2,
91

8

Límtrésúla 90x90 H=2801 F7/F8

Límtrésúla 90x90 H=2801 F5/F4

In
nv

eg
gu

r 4
5x

95
m

m
 c

/c
 4

00
 L

=3
,5

20
 H

= 
30

26

Lí
m

tr
és

bi
ti 

90
x2

25
m

m
 L

= 
4,

09
0

Lí
m

tr
és

bi
ti 

90
x2

25
m

m
 L

= 
2,

18
5

Límtrésbiti 90x225mm L= 2,458

Límtrésúla 90x90
H=2335 F6/F4

Lí
m

tr
és

bi
ti 

90
x2

25
m

m
 L

= 
4,

02
0

Gólfbitar 45x245 c/c 400mm 285220

Innveggur 45x95mm c/c 400 L=5,000 H= 3026

2,020

2,
43

0
4,

00
5

Reim 45x245 komi innan á veggi í gólfbitahæð

F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1

F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1

F1 F1 F1 F1

F1 F1 F1

Límtrésúla 90x140 H=2480 F5/F4

Límtrésúla 90x140 H=2480 F5/F4

F3 F3

F2 F2 F2 F2 F2 F2 F2 F2 F2 F2 F2 F2 F2 F2

F1

F3F3

F3

Límtrésúla 90x140 H=2480 F5/F4

Re
im

 4
5x

14
5 

sjá
 v

eg
g 

12
 te

ik
n 

20
1

Límtrésbiti 90x225mm L= 2,457
F3 F3

Mkv 1:50
GRUNNMYND MILLIGÓLFS20

2,
51

1

3,720

3,715 3,715

F9F9

F9F9

F7 F7

BMF 2x60x240 GATAPLATÖTUR
KOMI BEGGJA VEGNA
NEGLING:
2x6 STK. KS 40/40 Í STOÐIR
2x6 STK. KS 40/40 Í REIM

BMF 2x60x240 GATAPLATÖTUR
KOMI BEGGJA VEGNA

NEGLING:
2x6 STK. KS 40/40 Í STOÐIR

2x6 STK. KS 40/40 Í REIM

F7

3,720

F3 F3 F3 F3

Mkv 1:50
SNIÐA

Almennar skýringar - þakvirki

Öll mál skulu staðfest skv. aðalteikningum.
Ef eitthvert misræmi er skulu aðalteikningar vera
ráðandi, þó ber að láta hönnuði vita af misræmi.

Allur viður er C24 eða betra.
Við utanhús skal fúverja.  Allur saumur og festingar
utanhúss skal vera með heitzinkhúð eða ryðfrítt.  Þak
þéttklæðist með borðaklæðningu (25/150) er festist með
heitgalv. saum 31/70 (3"),  minnst 3 stk. í sperru/borð,
1 m inn á þakbrúnir skulu koma 4 stk. í sperru/borð.

Loftun skal gerð með 2 x 3 stk. Ø40 í hvert sperrubil.

Ath! Passa skal sérstaklega uppá að loftun yfir alla bita
sem og á milli allra rýma sé í lagi.

Festingar:

F1
BMF Bitaskór 45x167  fullnelgdur með ks 40/40

F2
BMF 105 vinklar 2stk full nelgdir með Kambsaum 40/40

F3
BMF Bitaskór  90x145-i  fullnelgdur með ks 40/40

F4
BMF Gataplata  80x400x2,0 mm hvoru meginn við bita negling:
2x15 stk 40/40 mm ks 40/40  í súlu og 2x15 stk ks 40/40 í bita í
hvora plötu

F5
Sjá sérteikningar

F6
Sjá sérteikningar

F7
Sjá sérteikningar.

F8
Sjá sérteikningar

F9
BMF 2x60x240 Gataplatötur komi beggja vegna
negling: 2x8 STK. KS 40/40 Í súlu 2x8 STK. KS 40/40 Í Bita

F10
Sjá sérteikningar

VERKHEITI: TEIKNINÚMER:

MKV:

VERKNR:

VERKHLUTI:

Teiknað:

Yfirfarið af hönnunarstjóra: Frumútgáfa:Samþykkt:

1:50

Blaðstærð:
A-2

ÚTGÁFA:

270

B1

Leifur Örn Leifsson kt. 150982-4139

BR. Breyting Dags. Samþ.
Öll mál eru í millimetrum, nema annað sé tekið fram.

Burðarvirki -
Grunnmynd milligólfs

Bent Larsen Fróðason
Byggingafræðingur B.Sc
Sími 844-7699
tölvupóstur: bent@larsenhr.is

Bent Larsen kt. 141177-3469 10.07.23

Birkibyggð 2
845 Flúðir

23-27

Hönnuður: Samþykkt:
Leifur Örn Leifsson kt. 150982-4139

Dagsetning:
10.07.23

AutoCAD SHX Text
SIMPSON

AutoCAD SHX Text
Strong-Tie

AutoCAD SHX Text
SIMPSON

AutoCAD SHX Text
Strong-Tie

AutoCAD SHX Text
SIMPSON

AutoCAD SHX Text
Strong-Tie

AutoCAD SHX Text
SIMPSON

AutoCAD SHX Text
Strong-Tie

AutoCAD SHX Text
SIMPSON

AutoCAD SHX Text
Strong-Tie

AutoCAD SHX Text
SIMPSON

AutoCAD SHX Text
Strong-Tie



In
nt

ök

2,
91

8

Límtrésúla 90x90 H=2801 F7/F8

Límtrésúla 90x90 H=2801 F5/F4

In
nv

eg
gu

r 4
5x

95
m

m
 c

/c
 4

00
 L

=3
,5

20
 H

= 
30

26

Lí
m

tr
és

bi
ti 

90
x2

25
m

m
 L

= 
4,

09
0

Lí
m

tr
és

bi
ti 

90
x2

25
m

m
 L

= 
2,

18
5

Límtrésbiti 90x225mm L= 2,458

Límtrésúla 90x90
H=2335 F6/F4

Lí
m

tr
és

bi
ti 

90
x2

25
m

m
 L

= 
4,

02
0

Gólfbitar 45x245 c/c 400mm 285220

Innveggur 45x95mm c/c 400 L=5,000 H= 3026

2,020

2,
43

0
4,

00
5

Reim 45x245 komi innan á veggi í gólfbitahæð

F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1

F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1

F1 F1 F1 F1

F1 F1 F1

Límtrésúla 90x140 H=2480 F5/F4

Límtrésúla 90x140 H=2480 F5/F4

F3 F3

F2 F2 F2 F2 F2 F2 F2 F2 F2 F2 F2 F2 F2 F2

F1

F3F3

F3

Límtrésúla 90x140 H=2480 F5/F4

Re
im

 4
5x

14
5 

sjá
 v

eg
g 

12
 te

ik
n 

20
1

Límtrésbiti 90x225mm L= 2,457
F3 F3

Mkv 1:50
GRUNNMYND MILLIGÓLFS20

2,
51

1

3,720

3,715 3,715

F9F9

F9F9

F7 F7

BMF 2x60x240 GATAPLATÖTUR
KOMI BEGGJA VEGNA
NEGLING:
2x6 STK. KS 40/40 Í STOÐIR
2x6 STK. KS 40/40 Í REIM

BMF 2x60x240 GATAPLATÖTUR
KOMI BEGGJA VEGNA

NEGLING:
2x6 STK. KS 40/40 Í STOÐIR

2x6 STK. KS 40/40 Í REIM

F7

3,720

F3 F3 F3 F3

Mkv 1:50
SNIÐA

Almennar skýringar - þakvirki

Öll mál skulu staðfest skv. aðalteikningum.
Ef eitthvert misræmi er skulu aðalteikningar vera
ráðandi, þó ber að láta hönnuði vita af misræmi.

Allur viður er C24 eða betra.
Við utanhús skal fúverja.  Allur saumur og festingar
utanhúss skal vera með heitzinkhúð eða ryðfrítt.  Þak
þéttklæðist með borðaklæðningu (25/150) er festist með
heitgalv. saum 31/70 (3"),  minnst 3 stk. í sperru/borð,
1 m inn á þakbrúnir skulu koma 4 stk. í sperru/borð.

Loftun skal gerð með 2 x 3 stk. Ø40 í hvert sperrubil.

Ath! Passa skal sérstaklega uppá að loftun yfir alla bita
sem og á milli allra rýma sé í lagi.

Festingar:

F1
BMF Bitaskór 45x167  fullnelgdur með ks 40/40

F2
BMF 105 vinklar 2stk full nelgdir með Kambsaum 40/40

F3
BMF Bitaskór  90x145-i  fullnelgdur með ks 40/40

F4
BMF Gataplata  80x400x2,0 mm hvoru meginn við bita negling:
2x15 stk 40/40 mm ks 40/40  í súlu og 2x15 stk ks 40/40 í bita í
hvora plötu

F5
Sjá sérteikningar

F6
Sjá sérteikningar

F7
Sjá sérteikningar.

F8
Sjá sérteikningar

F9
BMF 2x60x240 Gataplatötur komi beggja vegna
negling: 2x8 STK. KS 40/40 Í súlu 2x8 STK. KS 40/40 Í Bita

F10
Sjá sérteikningar

VERKHEITI: TEIKNINÚMER:

MKV:

VERKNR:

VERKHLUTI:

Teiknað:

Yfirfarið af hönnunarstjóra: Frumútgáfa:Samþykkt:

1:50

Blaðstærð:
A-2

ÚTGÁFA:

270

B1

Leifur Örn Leifsson kt. 150982-4139

BR. Breyting Dags. Samþ.
Öll mál eru í millimetrum, nema annað sé tekið fram.

Burðarvirki -
Grunnmynd milligólfs

Bent Larsen Fróðason
Byggingafræðingur B.Sc
Sími 844-7699
tölvupóstur: bent@larsenhr.is

Bent Larsen kt. 141177-3469 10.07.23

Birkibyggð 2
845 Flúðir

23-27

Hönnuður: Samþykkt:
Leifur Örn Leifsson kt. 150982-4139

Dagsetning:
10.07.23

AutoCAD SHX Text
SIMPSON

AutoCAD SHX Text
Strong-Tie

AutoCAD SHX Text
SIMPSON

AutoCAD SHX Text
Strong-Tie

AutoCAD SHX Text
SIMPSON

AutoCAD SHX Text
Strong-Tie

AutoCAD SHX Text
SIMPSON

AutoCAD SHX Text
Strong-Tie

AutoCAD SHX Text
SIMPSON

AutoCAD SHX Text
Strong-Tie

AutoCAD SHX Text
SIMPSON

AutoCAD SHX Text
Strong-Tie



In
nv

eg
gu

r 4
5x

95
m

m
 c

/c
 4

00
 L

=3
,5

20
 H

= 
30

26

Lí
m

tr
és

bi
ti 

90
x2

25
m

m
 L

= 
4,

09
0

Lí
m

tr
és

bi
ti 

90
x2

25
m

m
 L

= 
2,

18
5

60
0

Sp
er

ru
r 4

5x
24

5 
c/

c 
60

0m
m

58
5

Sp
er

ru
r 4

5x
24

5 
c/

c 
60

0m
m

60
0

58
5

F2 F3

F2 F3

F2 F3

F2 F3

F2 F3

F2 F3

F2 F3

F2 F3

F2 F3

F2 F3

F2 F3

F2 F3

F2 F3

F2 F3

F2 F3

F2 F3

F2 F3

F2F3

F2F3

F2F3

F2F3

F2F3

F2F3

F2F3

F2F3

F2F3

F2F3

F2F3

F2F3

F2F3

F2F3

F2F3

F2F3

F2F3

Lí
m

tr
és

bi
ti 

90
x2

25
m

m
 L

= 
4,

02
0

F3

Re
im

 4
5x

14
5 

sjá
 v

eg
g 

12
 te

ik
n 

20
1

F9

F9

F9

F9

F9

F9

F9

F9

F9

F9

F9

F9

F9

F9

F9

F4

F9

F9

F9

F9

F9

F9

F9

F9

F9

F9

Lí
m

tr
és

bi
ti 

90
x4

50
m

m
 L

= 
10

,8
30

64
5

Sp
er

ru
r 4

5x
24

5 
c/

c 
60

0m
m

58
5

Límtrésúla 90x90
H=2335 F6/F4

Mkv 1:50
GRUNNMYND ÞAKS27

F8

F4F10

F4 F4F10

Límtrésbiti 140x270mm L= 1,000

F2

F2

F2

F2

F2

F2

F2

F2

F2

F2

F2

F2

F2

F2

F2

LÍMTRÉS BITI Í VEGG 140x225 mm

Bolti 2x16 mm

2x M16

LÍMTRÉSBITI Í ÞAKI 90x450mm 

FESTINGAR ÞAKBITA VIÐ
VEGGBITA:
VINKILAR 2 STK 60X60 L=700MM
3 STK M12 L=180MM Í ÞAKBITA.
FESTING Í VEGGBITA
ER M16 L=180MM.
STADSETNING FESTINGAJÁRNA
MÆLIST Á VERKSTAD.

Frágangur á límtrésbita
yfir gluggum
MKV. 1:10

LÍMTRÉS BITI Í VEGG 140x225 mm

LÍMTRÉSSTOÐ 90x140 mm 

Bolti 2x16 mm

2x M16

LÍMTRÉSBITI Í ÞAKI 90x450mm 

F10

50
12

5

23
5

54
23

6

52
5

50
12

5
17

5

Lí
m

tr
és

sú
la

 - 
90

x9
0m

m

Flatjárn: 10mm - beggja megin.
Boltar 16mm.

F8

Límtrésbiti - 90x450mm

45 45
90

85
0

15
0

50
15

0
15

0
15

0
15

0
50

Almennar skýringar - þakvirki

Öll mál skulu staðfest skv. aðalteikningum.
Ef eitthvert misræmi er skulu aðalteikningar vera
ráðandi, þó ber að láta hönnuði vita af misræmi.

Allur viður er C24 eða betra.
Við utanhús skal fúverja.  Allur saumur og festingar
utanhúss skal vera með heitzinkhúð eða ryðfrítt.  Þak
þéttklæðist með borðaklæðningu (25/150) er festist með
heitgalv. saum 31/70 (3"),  minnst 3 stk. í sperru/borð,
1 m inn á þakbrúnir skulu koma 4 stk. í sperru/borð.

Loftun skal gerð með 2 x 3 stk. Ø40 í hvert sperrubil.

Ath! Passa skal sérstaklega uppá að loftun yfir alla bita
sem og á milli allra rýma sé í lagi.

Festingar:

F1
BMF Bitaskór 45x167  fullnelgdur með ks 40/40

F2
BMF 105 vinklar 2stk full nelgdir með Kambsaum 40/40

F3
BMF Bitaskór  90x145-i  fullnelgdur með ks 40/40

F4
BMF Gataplata  80x400x2,0 mm hvoru meginn við bita negling:
2x15 stk 40/40 mm ks 40/40  í súlu og 2x15 stk ks 40/40 í bita í
hvora plötu

F5
Sjá sérteikningar

F6
Sjá sérteikningar

F7
Sjá sérteikningar.

F8
Sjá sérteikningar

F9
BMF 2x60x240 Gataplatötur komi beggja vegna
negling: 2x8 STK. KS 40/40 Í súlu 2x8 STK. KS 40/40 Í Bita

F10
Sjá sérteikningarF7

Sérsmíðaðar festingar,
smíðaðar úr 90x10mm
flatjárni.
Boltar 16 og 20mm.

M16 boltar
12

0
12

0
12

0
12

0

53
0

M20x225
Innlímist með
viðurkenndum efnum
t.d. Hilti HY-150

Steypt
undirstaða

M16 boltar

12
0

12
0

12
0

12
0

53
0

M20x225
Innlímist með

viðurkenndum efnum
t.d. Hilti HY-150

Steypt
undirstaða

Steypt
undirstaða

Lí
m

tr
és

sú
la

 - 
90

x9
0m

m

Steypt
undirstaða

Lí
m

tr
és

sú
la

 - 
90

x9
0m

m

Sérsmíðaðir vinklar,
90 mm á breidd,
beygðir úr 5 mm
flatjárni.

50 50

41
0

12
0

12
0

12
0

50

F5

M16 boltar

M20x225
Innlímist með
viðurkenndum efnum
t.d. Hilti HY-150

Lí
m

tr
és

sú
la

 9
0x

90
m

m

2 M16 Í FESTIJÁRN
SEM ER BOLTAÐ Í
UNDIRSTÖÐU
MEÐ 2x16mm
MÚRBOLTUM L=185

10
0

10
0

25
0

50

70

35

Ø17

Ø17

28 75 28

35

5

2 M16 BORÐABOLTAR

2x16mm MÚRBOLTAR L=185

F6

Ø17

Ø17

VERKHEITI: TEIKNINÚMER:

MKV:

VERKNR:

VERKHLUTI:

Teiknað:

Yfirfarið af hönnunarstjóra: Frumútgáfa:Samþykkt:

1:50

Blaðstærð:
A-2

ÚTGÁFA:

271

B1

Leifur Örn Leifsson kt. 150982-4139

BR. Breyting Dags. Samþ.
Öll mál eru í millimetrum, nema annað sé tekið fram.

Burðarvirki
Grunnmynd þaks

Bent Larsen Fróðason
Byggingafræðingur B.Sc
Sími 844-7699
tölvupóstur: bent@larsenhr.is

Bent Larsen kt. 141177-3469

Hönnuður: Samþykkt:
Leifur Örn Leifsson kt. 150982-4139

Dagsetning:

10.07.23

Birkibyggð 2
845 Flúðir

23-27

10.07.23


		johannes@utu.is
	2023-07-14T13:37:30+0000
	Laugarvatni
	Undirritun


		johannes@utu.is
	2023-07-14T13:39:04+0000
	Laugarvatni
	Yfirfarið




